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Zusammenhange in den Spalten:
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Bei Vergleichen (reicht .. aus ?) muss das Angebot an Leistung und Drehmoment gré3er als der Bedarf sein: links = rechts !

Eine Ubersetzung kann mit Zahnezahlen z genauso gerechnet werden wie mit Riemenscheibendurchmessern d. Die (Teilkreis-)Durchmesser d von Zahnradern kann man
mit dem Modul m berechnen: d = z- m. Zahnezahlen, Durchmesser und Ubersetzungsverhaltnisse werden in der Reihenfolge des Kraftflusses nummeriert. "Ein"-gangige
Schnecken haben die Zahnezahl z=1, "zwei"-gangige Schnecken z = 2 usw. Bei Ubersetzungen von Riementrieben wird der Schlupf vernachlassigt. Nicht angegebene
Ubersetzungen und Wirkungsgrade werden mit 1 angenommen. Wenn auch fiir die Wellen Wirkungsgrade angegeben werden, missen diese sinngeman eingerechnet
werden. Zeichnen Sie sich beim Lesen der Aufgabe das obige Schema auf (natirlich nur grob und ohne Formeln), und tragen Sie die gegebenen und gesuchten Werte
Ubersichtlich ein. Suchen Sie dann den Weg, auf dem Sie vorgehen wollen. Zuletzt berechnen Sie die Werte auf diesem Weg bis zur gesuchten Grofie.



